20. Osnovna pizza u pizzeriji je pizza sa sirom (s) i rajcicim (r), a na nju se mogu dodati
jedan ili vise slijedecih priloga: Sunka (8), gljive (g), prsut (p) i masline (m). K tome se
svaku pizzu moze naruciti kao malu, srednju i veliku. Koliko razli¢itih vrsta pizze se moze
naruciti?

A) 30 B) 12 Q)18 D) 48 E) 72

21. Kako bi odlucili tko ¢e pojesti posljednji komad Lanine rodendanske torte, Lana, Sanja,
Hrvoje, Petar i Andrej su se poredali u krug. Broje¢i u smjeru kazaljke na satu « MA-LI-
KLO-KAN-IDE-VAN» tako da svaki slog obiljezava jedno dijete, izbacuju onog na koga
padne «VAN». Ponavljaju brojalicu sve dok u igri ne ostane samo jedno dijete. Lana moze
odabrati od koga ¢e zapoceti s brojanjem. Koga ¢e odabrati Lana tako da osigura da njen
najbolji prijatelj Andrej dobije zadnji komad torte?

A) Lanu B) Sanju C) Hrvoja D) Petra E) Andreja

22. Zlatar slaze lanci¢ tako da spaja jednake karike u niz. (slika dolje) (9.5 mm

Dimenzije karike prikazane su na slici desno. Koliko je dug lanci¢
koji se sastoji od 5 karika?

A) 20 mm B) 19 mm C) 17,5 mm D) 16 mm E) 15 mm
23. Ako je za razli¢ite P, Q i R umnozak PPQ-Q = RQ50 ,tadaje P+ Q +R=

A) 13 B) 15 Q) 16 D) 17 E) 20

24. U kinu je Ana kupila kartu za sjedalo
broj 100. Branka zZeli sjediti §to blize njoj,
ali je ostalo jos§ samo pet slobodnih mjesta
ito 64,76,99, 1041 118. Koje ¢e mjesto
odabrati Branka?

uuoyuuyuuyuu Uuuyuuuuyuy

A) 64 B) 76 C) 99 D) 104 E) 118

Rjesenja zadataka bit ¢e objavljena 20. travnja 2010. godine na internet stranici HMD.

Rezultati natjecanja najbolje plasiranih ucenika bit ¢e objavljeni 1. svibnja 2010. godine na oglasnoj
ploci skole i na internet stranici HMD, a ostali sudionici mogu svoj plasman saznati kod povjerenika
skole.

Primjedbe i Zalbe ucenika primaju se do 10. svibnja 2010. kod povjerenika Skole.

Nagrade najboljim ucenicima dodjeljivat ¢e se od 25. svibnja 2010. godine

Obavijesti se mogu dobiti na Internetu - http://www.math.hr/hmd

MATEMATICKI KLOKAN B

6 000 000 sudionika u 47 zemalja Europe, Amerike i Azije

Cetvrtak, 25. ozujka 2010. — Trajanje 75 minuta

Natjecanje za Benjamin (VL. i VIL razred 0.S.)

* Natjecanje je pojedinacno. Racunala su zabranjena.

* Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan tocan.

* Prvih osam pitanja donosi po 3 boda, drugih osam po 4 boda, a tre¢ih osam po 5 bodova.

* Ako niti jedan odgovor nije zaokruzen, ili su zaokruzena dva ili viSe odgovora zadatak donosi 0 bodova
*

*

Ako je zaokruzeni odgovor pogresan, oduzima se Cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.
Svaki sudionik u natjecanju dobiva simboli¢an dar, a deset posto najboljih nagradu.

Pitanja za 3 boda:
1. Akoznamodaje A + A+6=A + A+ A+ A, kojije broj skriven iza A ?
A)2 B)3 O 4 D)5 E)6

2. Broj 4 postavljen je kraj dva zrcala u kojima se odrazava kao $to je prikazano na slici. Kada brojku
5 postavimo na isto mjesto, koji ¢emo odraz dobiti na mjestu upitnika?

: t > A)a B)2 oG »U1 MY

3. Klokanc¢i¢ ide iz zooloSkog vrta u Skolu.
Putem (od lijeva na desno bez vrac¢anja) ubire
svaki cvijet. Koliko cvjetova ne moze

biti u njegovom buketu?

A)9 B) 10 O) 11 D) 12 E) 13

4. Ljestve imaju 21precku. Nikola i Marko broje precke jedan od podnozja do vrha, a drugi
od vrha do podnozja. Sastaju se na Nikolinoj desetoj precki. Koliko je precki nabrojio
Marko?

A) 13 B) 14 C) 11 D) 12 E) 10

5. Ana spaja svaku gornju tocku sa svakom donjom tockom .

Koliko je duzina povukla Ana?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40



6. Muha ima 6 nogu, a pauk ima 8 nogu. Dvije muhe i tri pauka imaju zajedno toliko nogu
koliko 10 ptica i

A) 2 macke B) 3 macke C) 4 macke D) 5 macaka E) 6 macaka

7. U kutiji je sedam jednakih plocica koje mozemo pomicati. Koliko
plo¢ica moramo pomaknuti, da u kutiju stavimo jos jednu jednaku

ploc¢icu?

A)l B)2 03 D) 4 E)5

8. Koliki je opseg prikazanog lika (kojemu su svi kutovi pravi)? %IL
A)3x5+4x2 B)3x5+8x2 C)6x5+4x2 a4 5
D)6x5+6x2 E)6x5+8x2 7

Pitanja za 4 boda:

9. Na slikama je prikazano 5 ¢vorova. Samo je jedan pravi ¢vor, a ostali su lazni ¢vorovi.
Koji je od ¢vorova pravi?

S DP® O

A) B) ()] D)

10. Koji se od prikazanih racuna razlikuje po rezultatu?

A)20x10+20%10  B)20:10x20x10  C)20x 10x20: 10
D)20x10+10x20  E)20:10x20+ 10

11. Boris je izabrao neki broj, podijelio ga sa 7, zatim rezultatu dodao 7, i na kraju sve
pomnozio sa 7. Tako je dobio broj 777. Koji je broj Boris izabrao?

A)7 B) 111 C) 722 D) 567 E) 728
12. U cCetverokutu ABCD kut ABC jednak je :

A)110°  B)I20° C)125° D)135°  E)140°

13. Brojevi 1,4,7,10,13 moraju biti upisani u kvadratice na slici, tako
da zbroj brojeva u stupcu bude jednak zbroju brojeva u retku.
Koji je najveéi moguéi zbroj?

A) 18 B) 20 C) 21 D) 22 E) 24

14. Da bi se slozile novine od 60 stranica, treba nam 15 listova papira, koje slozimo jedan
na drugoga i presavinemo. Sedma stranica nedostaje. Koje nam jos stranice onda nedostaju?

A)89i10  B)842i43  ()8,48i49  D)852i53  E)8,53i54

15. Pomocu slike vidimo daje 1 + 3 + 5+ 7 =4 x 4. Kolika je vrijednost

j od1+3+5+7+..+15+17?
:_I A)9x9  B)10x10 C)1l1x11  D)I12x12 E)13x13

16. Ivona je nacrtala cvijet s pet latica. Zeli ga obojiti, ali
ima samo 2 boje - crvenu i zutu. Koliko ¢e razlicitih cvjetova
dobiti, ako svaku laticu oboji s jednom od dvije boje ?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
Pitanja za S bodova:
17. Koliko je crnih kvadrati¢a u mrezi (vidi sliku) potrebno obojati u

bijelo da bi u svakom stupcu i svakom retku ostao samo po jedan crni
kvadrati¢?

A)4 B)S )6 D)7  E) to se ne moze odrediti

18. Koliki dio kvadrata je osjenc¢an?

1 1 1 3 2
A) — B) — C) — D) = E) =
) 3 ) 2 ) 5 ) 2 ) 9
19. Tri jednake kocke su zaljepljene jedna za drugu, kao §to je PV AR
prikazano na slici. Zbroj tockica na suprotnim stranama kocke . Ky
uvijek je 7. Koliki je zbroj tockica na zaljepljenim stranama? . Y

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16



